

纵使人生如戏,但谁也不曾料想《非诚勿扰2》中“芒果”离婚的情景会真的发生在其扮演者姚晨的身上。昨天下午三时左右,有网友通过微博爆料,称姚晨和凌潇肃已于西安办理离婚手续。傍晚时分,姚晨和凌潇肃通过某门户网站发表离婚声明,证实已在西安民政部门办理离婚手续,结束7年婚姻。 撰文 快报记者 应嘉轩

赢了事业 输了婚姻

姚晨凌潇肃昨日离婚 网友感慨爱情童话破灭

》曾经幸福 一毕业就结婚 “老凌他媳”挂嘴边

凌潇肃和姚晨是北京电影学院表演系99级同班同学,大二恋爱,大四一毕业就领了结婚证,惊得同学们目瞪口呆。那一年她24岁,他23岁。

在姚晨凭借电视剧《武林外传》刚走红时,就毫不掩饰自己已婚的身份,并且颇为引以自豪,动辄以“老凌他媳”自居。说起自己和老公的甜蜜往事,姚晨也一点都不吝啬。她曾在多个采访场合,提起过凌潇肃对自己的浪漫举动。“有一年圣诞节,我们去逛街,我当时看见很多小玩意儿都很喜欢,他却默不作声。没想到,第二天他就送给我一双装有这些东西的袜子。可不是圣诞袜啊,就是普通的那种袜子,我觉得挺有创意。”“我至今还记得,2001年我们一起坐在食堂的台阶上看流星雨,为了让我看得更清楚,潇肃让我躺在他的腿上,感觉非常浪漫。”以嘴大著称的姚晨还透露,老公最喜欢她的眼睛,“只有老公真正懂得欣赏我!”

更令人羡慕的是,2010年姚晨、凌潇肃首次以“夫妻档”的身份合作主演《和空姐同居的日子》热播了,宣传期两人秀恩爱,互相表白,姚晨甚至表示,“好像和老公又重新恋爱了一次。”此时姚晨已是一线红星,而凌潇肃的知名度依然不高,对此姚晨称:“其实我蛮对不起他的,生活中亏欠他的不少。”

快报记者 应嘉轩

》裂痕征兆 凌潇肃抱怨姚晨 为事业不肯生孩子

就在今年一月初,凌潇肃还公开表示要为姚晨补办婚礼。突然宣布离婚,让所有人都感到很意外。记者打探得知,两人的婚姻早已出现了裂痕。在凌潇肃拍摄《一路格桑花》时,就曾和身边友人诉苦,倾诉自己和姚晨之间的感情问题。也许当时在事业上“女强男弱”的局面,已经开始侵蚀两人的爱情。凌潇肃的密友向记者透露,凌潇肃与姚晨的关系其实并不像人们看上去那样美满。凌潇肃一直想要个孩子,而姚晨总以事业为由回绝。据密友透露,凌潇肃曾在去年年初就发牢骚说:“自己早晚会跟姚晨离婚。”

《华商报》供稿

姚晨 曾与导演传绯闻

2010年姚晨再次蹿红。一部电视剧《和空姐同居的日子》,三部电影《摇摆的婚约》《爱出色》《非诚勿扰2》的先后上映让她占据了全年大小荧屏和银幕。在去年9月,有媒体拍到了一组姚晨与导演陈奕利夜会的照片。照片中的两人十分熟络亲密,一度传出了两人“相恋”的传闻。当时凌潇肃第一时间站出来力挺老婆,但有圈内人爆料称,女方成名后变浮躁,姚晨夫妻早已貌合神离。 快报记者 应嘉轩

》相关新闻 唐一菲否认是“小三”

此前有媒体爆料称,2010年初凌潇肃和唐一菲合作《郎心如铁》两人因入戏太深而无法自拔,导致凌潇肃放弃正值当红的老婆,而投身更为火辣辣的唐一菲怀抱。对此,昨天有媒体致电唐一菲的宣传西西询问姚凌两人离婚一事是否的确是因为是唐的介入,她表示因为此事已经接电话接到了手软,“唐一菲和凌潇肃两人关系很好,但是那种哥们的好。”西西坚决否认唐一菲是“小三”,“我觉得这事太扯了,应该先去问问姚老师和凌先生,我们不想掺和这件事!” 王文

A 昨日西安办理离婚手续

“郭芙蓉”姚晨主演的电影《武林外传》正在热闹上映时,昨天微博上突然传来令人震惊的消息,姚晨离婚了!

下午三时左右,新浪微博有网友爆料称姚晨和凌潇肃已于西安办理离婚手续,并称两人“在婚姻登记处呢,保安都上了,什么人都进不去。”

而此时,姚晨的微博却十分“正常”。当天14:34,姚晨的微博粉丝数量刚刚突破500万,大家齐向“围脖女王”祝贺,姚晨在博文中也转发了这条消息,并表示“谢谢大伙儿的关注”。而且,姚晨微博中的标签里还贴着“老凌他媳”。

不料,下午四时左右,另一网友“八掌柜”也通过微博发表了关于姚晨离婚的帖子,称民政局内部也已确认姚晨离婚,“姚晨的确离婚了,昨天在西安办的

手续,民政局内部早就确认了。虽然今天她在新浪的粉丝破了500万,但想必女王心里一定不好受,也许这就是女星走红的代价。正如她自己所说,所有一切又还原了本来的模样。”

事情很快得到了当事人的证实,傍晚6:30左右,姚晨和凌潇肃通过某门户网站发出联合声明,两人确已离婚。在这纸声明中,姚晨和凌潇肃透露他们已于2011年1月28日在西安民政部门办理了离婚手续。并且语气十分平和地表示,“分手后仍将对方视为彼此生命中最信任的亲人,仍会相信爱情并用一生去守候。”

据悉,截至记者发稿时,回西安离婚的姚晨已离开西安。今年除夕夜,她会选择回福建老家度过恢复单身后的第一个农历新年。

B 姚晨微博流露伤感

至此,这对娱乐圈曾经人人艳羡的“模范夫妻”分了,但至于离婚原因,离婚声明中没有提及一个字。31岁的姚晨在赢来事业另一个高峰的同时,婚姻却黯然谢幕,无怪乎她近日情绪相当不稳定,在宣传电影《武林外传》时候几度痛哭流涕,让媒体一度摸不着头脑。而微博上,姚晨也一改往日的诙谐幽默,变成一片哀伤。

以前,凌潇肃有新剧姚晨都会在微博上替其大力宣传,而最近姚晨在博文中宣传最多的作品是《非诚勿扰2》、《武林外传》、《将爱情进行到底》,而老公凌潇肃的新剧《门当户对》虽然正在热拍,但是姚晨一句话也没有在自己的微博提及,以前常去探班的姚晨,这一次竟然也没有再出现在凌潇肃的片场。

1月22日姚晨在博中心事重重地说:“我最想要的年终奖是——幸福!”1月23日她又说,“成长只是一夜之间的事。”1月28日,姚晨显得更加落寞,“2011年,心事依旧!”这些早就预示着姚晨感情危机一步步到来。

听闻姚晨离婚的消息,成千上万的网友在姚晨的微博上留言安慰。起初,大多数人的第一反应是不相信“怎么可能?他们那么恩爱!”直到离婚声明发表,网友们都觉得十分惋惜,唏嘘这段童话爱情的幻灭。一位网友留言:“实在没想到姚晨会和凌潇肃离婚……一直觉得难得五光十色的娱乐圈能有这么一对恩爱的夫妻,让我在看着姚晨的时候,似乎看到了永恒幸福的信仰。可是就在刚刚,突然破灭了。”

离婚声明

所有关心和爱护我们的朋友:

很遗憾地告知诸位,我们已于2011年1月28日,在西安民政部门办理了离婚手续。我们知道很多朋友对这段感情给予了热情的祝福和赞美,在此我们表示由衷地感谢。

过去的岁月里,我们彼此恩爱,携手同行,曾经的婚姻是我们最宝贵的记忆,最值得尊重的情感,也是最不愿被触碰的隐私,所以这也将是我们的唯一正式的声明。

在这个艰难的过程中,我们相互尊重,相互鼓励对方去面对曾经的悲欢,如今的分离,未来的承担。爱情和婚姻,没有失败,因为即使我们选择了结束,也还是彼此生命中最信任的亲人。而那美好的过往,让我们坚信,无论爱情还是婚姻,依然值得用生命去追求,用一生去守候。

衷心感谢大家的关爱。

凌潇肃 姚晨
 2011年1月28日

网友投票

1. 听到姚晨离婚的消息,你的反应是:
 - 怎么可能,他们那么恩爱! 37.9%
 - 太惋惜了 29.4%
 - 分分合合,很正常 27.6%
 - 很早就有传闻了,一直不看好 5.2%
2. 你认为什么因素导致姚晨凌潇肃离婚?
 - 两人事业的差距越来越大 40.7%
 - 人红以后聚少离多,感情转淡 27.0%
 - 人家的事情谁能说得清 25%
 - 七年之痒吧 7.3%

《华商报》供稿

